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Ao(s) nove dia(s) do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a sétima sessão extraordinária

do(a) Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com

a(s) presença(s) de Lisandra Vanessa Martins (Presidente), Alessandra Paiva de Castro

Vidal, Ana Paula Santana Coelho Almeida, Cintia Helena Santuzzi, Daniela Branco

Liposcki, Estele Caroline Welter Meereis Lemos, Fernanda Mayrink Goncalves

Liberato, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Lisandra Vanessa Martins, Lucas Rodrigues

Nascimento, Narcisa Imaculada Brant Moreira e Veronica Lourenco Wittmer Pascoal,

com a(s) ausência(s) justificadas de Maria Teresa Martins de Araujo. Havendo número

legal de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. PAUTA
1: Assunto: Aprovação das alterações propostas na disciplina optativa "Introdução à

Educação Interprofissional". A Coordenadora do Núcleo de Educação Interprofissional

e Prática Colaborativa - NEIPC do Centro de Ciências da Saúde, Professora Samira

Tatiyama Miyamoto enviou ofício ao Curso de Fisioterapia, no qual

é solicitada a alteração da carga horária e da nomenclatura da referida disciplina, visando

melhor atender os alunos dos Cursos de Enfermagem, Farmácia e Odontologia, que

alegam pouco interesse pela disciplina, devido à baixa carga horária. Dessa forma,

o NEIPC propôs a aumento da carga horária da disciplina de 45 (quarenta e cinco) para

60 (sessenta) horas, assim distribuídas: Teórica 30h e Extensão 30h. No ofício recebido,

foi colocado que será necessário adequar a bibliografia da disciplina às normas

estabelecidas pela instituição. Para viabilizar tais modificações será necessário criar uma

nova disciplina. Nesse contexto, foi proposto a criação da disciplina Educação

Interprofissional e Prática Colaborativa em Saúde, que também será ligada ao Centro de

Ciências da Saúde e também será ofertada por um dos cursos da área da saúde que

possui a disciplina no Projeto Pedagógico deste. Por fim, o curso de Fisioterapia

informa que serão mantidos os pré-requisitos. A Coordenadora do Curso Lisandra

Vanessa Martins detalhou para os demais membros as alterações no plano de ensino da

disciplina proposta e colocou em discussão. Não havendo objeção, esta colocou em

votação. As alterações foram aprovadas por unanimidade. Decisão: Aprovado(a) por

unanimidade. PAUTA 2: Assunto: Informe sobre o despacho do Processo Digital

23068.057750/2023-79 para adequações dos regulamentos do TCC, Estágio obrigatório

e não obrigatório e das atividades complementares. A presidente Lisandra apresentou os

ajustes solicitados pela Prograd nos referidos documentos e sugeriu que as modificações

fossem feitas por grupos de tarefas e apresentadas na próxima reunião do NDE para

apreciação e aprovação. Após aprovação do NDE será enviado para aprovação em

reunião do Colegiado para, posteriormente, retornar à Prograd. A sugestão foi aceita por



Emissão: 02/10/2024 11:58:11 Página 1/2

todos e assim programada. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo

a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e

eu, Jussana Weimer, secretário(a) do(a) Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata

que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 09 de

novembro de 2023.
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